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Wykonawcy — wszyscy

Dotyczy: przetarg nieograniczony na ,Rozbudowa Szpitalnego Oddzialu Ratunkowego
Specjalistycznege Szpitala im. dra A. Sokolowskiego w Walbrzychu” - Zp/93/PN-77/17

Specjalistyczny Szpital im. dra Alfreda Sokotowskiego w Walbrzychu zgodnie z art. 38
ust. 112 ustawy Pzp odpowiada na pytania Wykonawcy w przedmiotowym postepowaniu.

Pytanie 1

Czy zmiany w stacji prézni i sprezarkowni sa w zakresie postgpowania przetargowego? Jezeli tak,
prosimy o wytyczne do zmian. Projekt powotuje si¢ na odrebne opracowanie, prosze o zamieszezenie
tego opracowania w dokumentacji.

Odpowiedz: Nie, na tym etapie realizacji.

Pytanie 2

ngwiqzku 7z projektowanym przeszkleniem frontowej §ciany prosimy o podanie wytyczmych co do
fasady ( rodzaj konstrukeji, rodzay szyb). Prosze réwniez o dodanie fasady w zestawieniu stolarki.
Odpowiedz: PrzeszKklenie fasadowe elewacji wykonaé nalezy w rozwigzaniu systemowym
fasad aluminiowych, szktem bezpiecznym, trzy komorowym laminowanym VSG,

Pytanie 3

Prosze o wyjasnienie czy nalezy uwzgledni¢ montaz klimatyzacji zgodnie z zalgczonym przedmiarem
prac czy zgodnie z opisem SIWZ. ?

Odpowiedz: Montaz klimatyzacji uwzglednic nalezy jak w przedmiarze, tylko dla pomieszezen
SOR i OTOM,
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